HAIIMOHAJIHA HIKOJIA 11O TH®OPMATUKA
KOHTPOJIHO CbCTE3AHUE
AmoOo0, 28 aBrycr 2024 1.
6 xiac

3agaua T62. DAKTOPHUEJI 0,3cex M 256 MB

e mony4nTe ¢ ymcna a;. 3a BCSIKO YHCIIO a; HAMEPETE Cymara OT CTEICHHUTE MOKa3aTelld B
KaHOHMYHOTO pas3fiaraHe Ha MpOCTH MHOXKHTEIH Ha a,!.

* 2! yeteM “XHKC (akTOpHen” U TOBA € PE3YATATHT OT IMPOM3BEICHHETO HA €CTECTBEHHUTE YKCIIA OT
1 no x. [IlpumepHo 3a x = 5 umame z! = 1.2.3.4.5 = 120.

+ CreneHeH nokasaren B a’ e cTOMHOCTTa Ha b ¥ TOKa3Ba KOJIKO ITTH yMHOKaBaMe 1o a. [IpumepHo
saa=5ub=3nmame a® = 5% = 5.5.5 = 125,

e Kanonu4ano pasjaran€ Ha NpoCTH MHOXUTCIIU Ha X € MPCACTABAHCTO HAa YUCIIOTO X KAaTO YHU-
KaJIHO NPOM3Be/IeHHe Ha NpocTH uncia. [Ipumepno 3a 84 = 22.31.71,

MHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

Bxoo

OT mbpBUS pex ce BbBEXKA g - Opost 3asIBKU, HA KOMTO J1a OTTOBOPUTE.
Ot BTOpHUSA pel ce BbBEXAAT ¢ Ha Opoif uncna a,.

H3x00

3a BCSAKO YMCIIO U3BEJETE CyMaTa OT CTEIIEHHUTE IT0KA3aTeNIM B KAHOHUYHOTO pasjiaraHe Ha Qak-
TOpHEa My Ha IPOCTH MHOXKHUTEIH.

Oecpanuuenus
* 1< g<10°
« 1 <a; <10°3a Besiko 4
Tloozaoauu
ITon3zanaua | Toukn a; q
1 10 [ <10t | =
2 10 [<10®2] =1
3 20 <10° | =
4 30 <108 | =
5 30 | <10% | <10°

Tecmoseme ce oyensieam undueudyaﬂHo.

Ilpumep
Bxon HN3xon ITosicnenue
1 13 9! =1.2.3.4.5.6.7.8.9 = 362880
9 362880 = 27.3%.51.71
5 7 11 7 11 7 | Moxe Ja OJyYUTe €HO U CHIIO YMCIIO HAKOJIKO ITBTU BB BXOJA.
6 8 6 8 6
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